

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΟΙ ΕΦΟΡΙΕΣ... ΠΕΡΙΣΣΕΥΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Οι πραγματικοί σχεδιασμοί του υπουργείου για τον κλάδο μας, έρχονται μέρα με την ημέρα στην επιφάνεια. Τα σχέδια για το "άρον άρον" κλείσιμο των υπηρεσιών μας, διαδέχονται αυτά της εκπαράθρωσης των εργαζομένων τους.

Το υπουργείο εκμεταλλευόμενο τα απολύτως δικαιολογημένα αδιέξοδα των συναδέλφων στις υπό κατάργηση ΔΟΥ των Νησιών, σπεύδει να προτείνει σε αυτούς σειρά... επιλογών. Έτσι εκτός αυτών: ► της αναγκαστικής μετανάστευσης ή ► της μεταφορά τους στα υπό διαμόρφωση και με αβέβαιο μέλλον ΚΕΦΥ, έρχονται να προστεθούν αυτές: ► της μετακίνησής τους στα κατά τόπους Τελωνεία αλλά ► και τους Δήμους και την απασχόλησή τους σε υπηρεσίες, που αυτοί έχουν ανάγκες. **Επιλογές που οδηγούν στην περαιτέρω συρρίκνωση του κλάδου και στην έξοδο από αυτόν (με άγνωστο προορισμό) μεγάλου αριθμού συναδέλφων.**

Η ΑΣΚΙ αντιλαμβάνεται πλήρως τα αδιέξοδα και τις αγωνίες όλων των συναδέλφων οι οποίοι καλούνται, κάτω από δύσκολες συνθήκες, να επιλέξουν ανάμεσα στη μετανάστευση και σε δρόμους με αβέβαιο προορισμό. Η μόνη όμως επιλογή, που μπορεί να διασφαλίσει τους ίδιους και τις οικογένειές τους είναι αυτή του **ΑΓΩΝΑ για να μην κλείσουν οι ΔΟΥ.**

Και η πραγματικότητα συνάδελφοι, μας επιτρέπει να αισιοδοξούμε...

- Οι **μεγάλες κινητοποιήσεις** του προηγούμενου διαστήματος, είχαν ιδιαίτερη απήχηση και ανέδειξαν σε μεγάλο βαθμό τις συνέπειες του κλεισίματος των εφοριών, ιδιαίτερα στα Νησιά.
- Οι δεσμεύσεις του υπουργείου για **άμεση ολοκλήρωση του TAXIS** και την δυνατότητα εξυπηρέτησης των πολιτών από απόσταση, αποδείχθηκε άλλο ένα "ανέκδοτο".
- Μερικές μόνο ημέρες πριν την καταληκτική, για το κλείσιμο, ημερομηνία είναι εμφανές ότι αυτό **δύσκολα μπορεί να πραγματοποιηθεί**, ακόμα και για αντικειμενικούς λόγους.
- Το γεγονός ότι **έχει αποδειχθεί πλέον** ότι η **εξοικονόμηση πόρων** απ' το κλείσιμο των εφοριών, είναι ουσιαστικά μηδαμινή, σε αντίθεση με τους πολίτες που θα υποστούν μια μεγάλη επιβάρυνση, προκειμένου να εξυπηρετηθούν από τις ΔΟΥ υποδοχής.
- Τα μηνύματα για την έκβαση του δικαστικού αγώνα που έχουν αναλάβει οι δημοτικές αρχές των νησιών, είναι **ιδιαίτερα ελπιδοφόρα.**
- Η ανάληψη **πρωτοβουλιών σε κοινοβουλευτικό επίπεδο**, αλλά και η δημόσια αναγνώριση απ' το σύνολο σχεδόν του πολιτικού φάσματος της ανάγκης για μη υλοποίηση της απόφασης για το κλείσιμο των ΔΟΥ, δείχνει ότι το μέτωπό τους δεν είναι αρραγές

Βασική όμως προϋπόθεση και κρίσιμος παράγοντας για την έκβαση του συγκεκριμένου αγώνα, είναι η δίκη μας ενεργοποίηση. Η ενεργοποίηση των τοπικών κοινωνιών και το ξαναφούντωμα των κινητοποιήσεων. **Οι επόμενες ημέρες θα πρέπει να είναι ημέρες αγωνιστικών δράσεων και όχι αναζήτησης προσωπικών και πιθανότατα αδιέξοδων επιλογών.**

Την κρισιμότητα της κατάστασης οφείλουν επιτέλους να αντιληφθούν και τα συνδικαλιστικά μας όργανα, εγκαταλείποντας το ρόλο του παρατηρητή των εξελίξεων. **Να αναλάβουν πρωτοβουλίες αντίστασης και συντονισμού των αγώνων. ΑΓΩΝΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΦΟΡΟΥΝ ΜΟΝΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΩΝ ΝΗΣΙΩΝ....**

**ΑΝ ΔΕΝ ΜΟΙΡΑΣΤΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ
ΘΑ ΜΟΙΡΑΣΤΟΥΜΕ ΣΙΓΟΥΡΑ ΤΙΣ ΗΤΤΕΣ...**

2.1.2013

Τηλ/να επικοινωνίας με ΑΣΚΙ: 6973991235, 6944614559, 6974770838